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WKK Wroclaw víťazom turnaja U15
Sedemnásty turnaj kategórie U15 sa odohral v poľskom
meste Wroclaw. Domáci tím využil znalosti svojho
prostredia dokonale a získal na turnaji zlaté medaily.

V úvodnom zápase sa domáci tím WKK Wroclaw "ľahko rozohrial" na českom tíme Basketpoint Frýdek-Místek .
Druhé stretnutie turnaja medzi nemeckým tímom Academy Potsdam a poľským tímom NBA Jelenia Góra bolo
o poznanie dramatickejšie. V prvej polovici stretnutia je o niekoľko bodov vpredu Potsdam. NBA však nič
nevzdáva a po mohutnom nápore sa na konci tretej štvrtiny doťahuje na nemecký tím. V poslednej štvrtine
Potsdam vybojuje výhru o jediný kôš. V treťom zápase dňa český tím Slavoj BK Litoměřice poráža nemecký
tím VR Bank Würzburg Akademie . Piatkový večer uzatvára stretnutie medzi NBA Jelenia Góra a Slavoj BK
Litoměřice . Tu sa rozhodne až po predĺžení v prospech poľského tímu. Tento zápas bol následne kľúčový aj
na určenie medailového poradia. Každopádne takéto súboje sú ozdobou a reklamou na basketbal tejto
kategórie. Skvelé individuálne výkony, veľké strely a skvelá atmosféra.

V sobotu Basketpoint v dopoludňajšom programe statočne bojuje s NBA. V koncovke je však poľský tím
šťasnejší, pretože získava výhru o dva body. Ihneď v nasledujúcom stretnutí prebieha opäť veľký boj, tentoraz
sú v hlavnej úlohe Litoměřice a Potsdam. Český tím si po celé stretnutie udržuje drobný jednociferný náskok a
nakoniec víťazí rozdielom šiestich bodov. Napínavých stretnutí nie je nikto dosť, takže v tomto trende
pokračuje aj stretnutie medzi NBA a nemeckým tímom VR Bank Würzburg Akademie . Tu víťazí poľský tím, ale
nemecký tím sa dostal v priebehu stretnutia niekoľkokrát do vedenia a stretnutie tak bolo ako na hojdačke.
Poriadny nápor na "srdcové komory" fanúšikov oboch tímov. Ako prídavok môžeme ponúknuť stretnutie
Basketpointu a Potsdamu, kde si môžeme gratulovať, že na turnajoch CEYBL je stála lekárska služba, pretože
to opäť bolo stretnutie infarktové. Potsdam zaknihoval druhú nezvládnutú koncovku z troch stretnutí a
prehráva ho rozdielom ôsmich bodov.

V nedeľu si Potsdam ďalej kazí svoju štatistiku vyrovnaných koncoviek, keď nezvláda ďalšie stretnutie,
tentoraz s VR Bank Würzburg Akademie . Litoměřice v priamej konfrontácii o zisk bronzu s Basketpointom
víťazia a len vďaka piatkovej prehre s NBA im medzi prstami preklzujú strieborné medaily. NBA síce v
poslednom zápase turnaja domácemu tímu vzdorujú statočne, ale ten si ide nekompromisne za víťazstvom a
ziskom zlatých medailí z turnaja.

Konečné poradie turnaja:

1. WKK Wroclaw (Poľsko)

2. NBA Jelenia Góra (Poľsko)

3. Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

4. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5. VR Bank Würzburg Akademie (Nemecko)

6. Academy Potsdam (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Szymon Barczak ( WKK Wroclaw )

All-star tím:

Borys Piotrowski ( NBA Jelenia Góra )

Jan Mašek ( Slavoj BK Litoměřice )

Ladislav Patáčik ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Lorenz Stichler ( VR Bank Würzburg Akademie )

Henri Damaschke ( Academy Potsdam)

Najlepší strelec turnaja:

Borys Piotrowski ( NBA Jelenia Góra ) - 138 bodov (27,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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